1. Si se realizeze analiza spectrald teoretica si experimentald a semnalului periodic dreptunghiular cu frecventa 300 kHz si cu factor de
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2. Sa se calculeze gradul de modulatie, m (folosind osciloscopul), al semnalului modulat in amplitudine stiind ca semnalul modulator
armonic are amplitudinea egala cu 1 V., iar frecventa f,, = 8 kHz. Frecventa semnalului purtdtor F, = 600 kHz, iar gradul de modulatie
este 20%. Cu ajutorul analizorului de spectru sa se masoare componentele spectrale Ay[dBm],A_,[dBm], A;[dBm] ale semnalului
modulat in amplitudine si sd se calculeze tensiunile Ay, A_;, 4, 1n volti.

1. Si se realizeze analiza spectrald teoretica si experimentald a semnalului periodic dreptunghiular cu frecventa 300 kHz si cu factor de
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2. Masurati amplitudinile componentelor spectrale Cy pentru N = —4,—-3,—2,—1,0, 1, 2, 3, 4. Stiind ca semnalul purtator are frecventa de

1 MHz, iar semnalul modulator dreptunghiular de 10 kHz. Deviatia de frecventd este de 15 kHz, iar § = 1 (lui § = 5,52 ii corespunde
Ay = 1,97 V.,.6). Sa se determine teoretic si experimental banda semnalului modulat in frecventa.

1. Sa se realizeze analiza spectrald teoretica si experimentald a semnalului periodic triunghiular cu frecventa 250 kHz. Sd se masoare
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2. Masurati amplitudinile componentelor spectrale Cy pentru N = —10,—9,-8,0,8,9,10. Stiind ca semnalul purtitor are frecventa de
1 MHz, iar semnalul modulator dreptunghiular de 20 kHz. Deviatia de frecventd este de 15 kHz, iar § =9 (lui § = 5,52 ii corespunde
Ay = 1,97 V,.,.6). Sé se determine teoretic si experimental banda semnalului modulat in frecventa.

1. Sa se determine banda de frecventa ocupatd de catre semnalul periodic dreptunghiular cu factor de umplere %=% si cu frecventa

300 kHz. Se considera ca in banda de frecventa intra toate componentele spectrale care au amplitudini mai mari de - 40 dBm.

2. Se masoard componentele spectrale ale semnalului modulat in amplitudine, cu ajutorul analizorului de spectru, pentru un semnal
modulator dreptunghiular cu factorul de umplere 50%, frecventa f,,, = 6 kHz si amplitudinea 4,, = 2 V,,,,s. Frecventa semnalului purtator
este de 600 kHz, iar gradul de modulatie 30%. Se masoara toate componentele spectrale cu amplitudini mai mari de - 40 dBm. Sa se
determine banda semnalului MA.

1. Sa se determine banda de frecventd ocupatd de catre semnalul periodic dreptunghiular cu factor de umplere %=i si cu frecventa

300 kHz. Se considera ca in banda de frecventa intra toate componentele spectrale care au amplitudini mai mari de - 40 dBm.

2. Se masoard componentele spectrale ale semnalului modulat in amplitudine, cu ajutorul analizorului de spectru, pentru un semnal
modulator triunghiular, frecventa f;,, = 6 kHz si amplitudinea 4,, = 1,2 }.,,;;. Frecventa semnalului purtétor este de 600 kHz, iar gradul de

modulatie 30%. Se masoara toate componentele spectrale cu amplitudini mai mari de - 40 dBm. Sa se determine banda semnalului MA.

1. Sa se determine banda de frecventa ocupatd de citre semnalul periodic triunghiular cu frecventa 250 kHz. Se considerd ca in banda de
frecventd intrd toate componentele spectrale care au amplitudini mai mari de - 40 dBm.

2. Masurati amplitudinile componentelor spectrale Cy pentru N = —4,—-3,-2,—1,0, 1, 2, 3, 4. Stiind ca semnalul purtator are frecventa de
1 MHz, iar semnalul modulator dreptunghiular de 10 kHz. Deviatia de frecventd este de 15 kHz, iar § = 1 (lui § = 5,52 ii corespunde
Ay = 1,97 V,.,.s). Sa se determine teoretic si experimental banda semnalului modulat in frecventa.




1. Se aplica la intrarea analizorului de spectru un semnal sinusoidal, produs de generatorul de functii, avand frecventa
250 kHz si nivelul fundamentalei n; = 10 dB. Sa se masoare nivelele ny, 2 < k < 5 si sd se calculeze factorul de distorsiuni.

2. Masurati amplitudinile componentelor spectrale Cy pentru N = —4,—-3,-2,—-1,0, 1, 2, 3, 4. Stiind cd semnalul purtitor are frecventa de
1 MHz, iar semnalul modulator dreptunghiular de 10 kHz. Deviatia de frecventd este de 15 kHz, iar § = 4 (lui 8 = 5,52 i corespunde
Ay = 1,97 V,.,,.6). Sé se determine teoretic si experimental banda semnalului modulat in frecventa.

1. Se aplica la intrarea analizorului de spectru un semnal sinusoidal, produs de generatorul de functii, avand frecventa 250 kHz si nivelul
fundamentalei n, = 0 dB. Sa se masoare nivelele n,, 2 < k < 5 si sa se calculeze factorul de distorsiuni.

2. Sa se calculeze gradul de modulatie, m (folosind osciloscopul), al semnalului modulat in amplitudine stiind ca semnalul modulator
armonic are amplitudinea egald cu 0,9 V., iar frecventa f,, = 10 kHz. Frecventa semnalului purtitor F, = 600 kHz, iar gradul de
modulatie este 20%. Cu ajutorul analizorului de spectru sa se masoare componentele spectrale Ay[dBm],A_,[dBm], A;[dBm] ale
semnalului modulat in amplitudine si sa se calculeze tensiunile 4y, A_4, 4; in volti.

1. Se aplica la intrarea analizorului de spectru un semnal sinusoidal, produs de generatorul de functii, avand frecventa
250 kHz si nivelul fundamentalei n; = 10 dB. Sa se masoare nivelele ny, 2 < k < 5 si si se calculeze factorul de distorsiuni.

2. Masurati amplitudinile componentelor spectrale Cy pentru N = —4,—-3,—-2,—1,0, 1, 2, 3,4. Stiind ca semnalul purtator are frecventa de
1 MHz, iar semnalul modulator dreptunghiular de 10 kHz. Deviatia de frecventd este de 15 kHz, iar § = 1 (lui § = 5,52 1ii corespunde
A, = 1,97 Vps)- Sa se determine teoretic si experimental banda semnalului modulat in frecventa.

1. Se miasoara componentele spectrale ale semnalului modulat in amplitudine, cu ajutorul analizorului de spectru, pentru un semnal
modulator dreptunghiular cu factorul de umplere 50%, frecventa f,,, = 6 kHz si amplitudinea 4,, = 2 V,,,,s. Frecventa semnalului purtator
este de 600 kHz, iar gradul de modulatie 30%. Se masoara toate componentele spectrale cu amplitudini mai mari de - 40 dBm. Sa se
determine banda semnalului MA.

2. Masurati amplitudinile componentelor spectrale Cy pentru N = —4,-3,—-2,—1,0, 1, 2, 3,4. Stiind ca semnalul purtator are frecventa de
1 MHz, iar semnalul modulator dreptunghiular de 10 kHz. Deviatia de frecventd este de 15 kHz, iar § = 4 (lui § = 5,52 ii corespunde
Ay = 1,97 V.,.6). Sa se determine teoretic si experimental banda semnalului modulat in frecventa.

1. Se masoara componentele spectrale ale semnalului modulat in amplitudine, cu ajutorul analizorului de spectru, pentru un semnal
modulator triunghiular, frecventa f;,,, = 6 kHz si amplitudinea 4,, = 1,2 }.,,;;. Frecventa semnalului purtétor este de 600 kHz, iar gradul de

modulatie 30%. Se masoara toate componentele spectrale cu amplitudini mai mari de - 40 dBm. Sa se determine banda semnalului MA.

2. Masurati amplitudinile componentelor spectrale Cy pentru N = —10,-9,-8,0, 8,9, 10. Stiind ca semnalul purtator are frecventa de
1 MHz, iar semnalul modulator dreptunghiular de 20 kHz. Deviatia de frecventd este de 15 kHz, iar § =9 (lui § = 5,52 ii corespunde
Ay = 1,97 V,..6). Sé se determine teoretic si experimental banda semnalului modulat in frecventa.

1. Sa se calculeze gradul de modulatie, m (folosind osciloscopul), al semnalului modulat in amplitudine stiind ca semnalul modulator
armonic are amplitudinea egalda cu 0,9 V., iar frecventa f,, = 10 kHz. Frecventa semnalului purtator F, = 600 kHz, iar gradul de
modulatie este 20%. Cu ajutorul analizorului de spectru si se masoare componentele spectrale Ay[dBm], A_,[dBm], A;[dBm] ale
semnalului modulat in amplitudine cu un semnal armonic si s se calculeze tensiunile 4y, A_1, 4; in volti.

2. Masurati amplitudinile componentelor spectrale Cy pentru N = —4,—-3,-2,—1,0, 1, 2, 3, 4. Stiind ca semnalul purtator are frecventa de
1 MHz, iar semnalul modulator dreptunghiular de 10 kHz. Deviatia de frecventd este de 15 kHz, iar 8§ = 4 (lui § = 5,52 ii corespunde
Ay = 1,97 V,.,,.6). Sé se determine teoretic si experimental banda semnalului modulat in frecventa.




